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SİRKÜLER NO: YORDAM–2025/S–22     İST, 08.05.2025 

 

3 AYLIK GEÇİCİ VERGİ BEYANNAMESİ MAYIS 

 AYI’NIN 22’ İNDE VERİLECEKTİR  

 

2025 yılının birinci üç aylık Geçici Vergi Dönemi olan Ocak-Mart dönemine ilişkin geçici vergi 

beyannamesi Mayıs ayının 20 ‘inci günü akşamına kadar verilerek, aynı sürede ödenmesi 

gerekmektedir. Geçici vergi ile ilgili olarak yapılacak işlemler kısaca yılsonunda yapılan 

işlemlerin benzeri olup, yansıtmalar (ancak yansıtma hesapları kapatılmayacaktır) 

yapıldıktan sonra gelir tablosu düzenlenmesi yapılabilecektir. 

 

Yabancı Paraların Ve Yabancı Para Cinsinden Olan Borç ve Alacakların Değerlemesinde 

Esas Alınacak Kurlar  

 

31.03.2025 tarihi için T.C. Merkez Bankası tarafından yayınlanan döviz alış kurları aşağıdaki 

gibidir. Kasadaki nakit dövizler efektif alış kuru ile diğer mevcutlar ise döviz alış kuru ile 

değerlenecektir.  

 

Döviz Cinsi Birim Döviz Alış Efektif Alış 

ABD DOLARI 1 37,7656 37,7392 

AVUSTRALYA DOLARI 1 23,7097 23,6006 

DANİMARKA KRONU 1 5,4465 5,4427 

İNGİLİZ STERLİNİ 1 48,7963 48,7621 

İSVİÇRE FRANGI 1 42,6990 42,6350 

İSVEÇ KRONU 1 3,7452 3,7426 

KANADA DOLARI 1 26,3277 26,2303 

KUVEYT DİNARI 1 121,7809 119,9541 

NORVEÇ KRONU 1 3,5864 3,5839 

SUUDİ ARABİSTAN RİYALİ 1 10,0682 9,9927 

JAPON YENİ 100 25,0149 24,9223 

EURO 1 40,7019 40,6734 

BULGAR LEVASI 1 20,6940  

RUMEN LEYİ 1 8,1314  

RUS RUBLESİ 1 0,44858  

ÇİN YUANI 1 5,1705  

PAKİSTAN RUPİSİ 1 0,13404  

KATAR RİYALİ 1 10,3022  

GÜNEY KORE WONU 1 0,02560  

AZERBAYCAN YENİ MANATI 1 22,0906  

BİRLEŞİK ARAP EMİRLİKLERİ DİRHEMİ 1 10,2242  

 

 

2025 Yılındaki Geçici Vergi Dönemlerinde Enflasyon Düzeltmesi Yapılmayacaktır. 
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Geçici Vergi Dönemlerinde Yeniden Değerleme Oranı 

213 sayılı Vergi Usul Kanununun mükerrer 298 inci maddesinin (B) fıkrasına istinaden yıllık 

olarak hesaplanan ve Bakanlıkça ilan edilen yeniden değerleme oranına, vergi kanunlarından 

kaynaklanan nedenlerden dolayı geçici vergi dönemlerinde de ihtiyaç duyulmaktadır. 

2025 yılı birinci geçici vergi döneminde uygulanacak yeniden değerleme % 3,30 (yüzde üç 

virgül otuz) olarak Bakanlıkça tespit edilmiştir. (GİB tarafından yayımlanan 21.03.2025 tarih 

KVK-68 / 2025-1 / Yatırım İndirimi – 54 sayılı sirküler.) 

 

 

SAYGILARIMIZLA, 
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